

Заключение
о результатах проведения публичных слушаний

Документация по планировке (проект планировки и проект межевания)
территории Уссурийского городского округа

Дата оформления заключения	29 января 2019 года
Реквизиты протокола	Заключение подготовлено на основании протокола от 28 января 2019 года
Источник опубликования оповещения	Официальный источник опубликования Газета «Коммунар плюс», от 28 декабря 2018 года, №51
Срок, в течение которого принимались замечания и предложения	с 28 декабря 2018 года по 28 января 2019 года
Территория, в пределах которой проводились публичные слушания	г. Уссурийск

Документация по планировке (проект планировки и проект межевания) территории города Уссурийска для линейного объекта «Гидротехническое сооружение «Инженерная защита от затопления микрорайона «Семь ветров» в районе улицы Раздольная в городе Уссурийске», местоположение установлено примерно в 60м по направлению на восток от ориентира жилого дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, город Уссурийск, улица Раздольная, 28».

В ходе проведения собрания участников публичных слушаний поступили предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания:

1. Возможно ли первоочередное решение вопросов об устройстве ливневой канализации с территории и восстановлении существующей насосной станции.

Ответ: Реконструкции дамбы предусмотрена Генеральным планом Уссурийского городского округа. В рамках данного мероприятия и была разработана документация по планировке территории. Строительство ливневой канализации это отдельное мероприятие и требует разработки отдельной документации. В данной документации предусмотрена реконструкция старой дамбы и приведения ее к 3 степени защиты, с устройством новых шлюзов и новой насосной станции. Было проведено обследование старой насосной станции и зафиксировано, что станция не подлежит восстановлению. Проектной документацией предусмотрена установка новой станции. Документацией предусмотрено устройство аккумулирующих емкостей и для сбора ливневых вод. По данному предложению считаем, что строительство новой дамбы приведет к решению

вышеуказанных вопросов.

2. Строительство дамбы предусматривает вырубку деревьев. Есть ли необходимость в данном мероприятии. Деревья создают естественную защиту территории от воды. Возможно ли максимально сохранить зеленые насаждения?

Ответ: Согласно технических мероприятий по строительству дамбы, на склонах предусмотрено устройство фильтрации. В данном случае происходит загнивание корней и деревья погибают. Вырубка деревьев предусмотрена только на склонах дамбы, на остальной территории зеленые насаждения максимально сохранены.

3. В документации предусмотрено устройство новой насосной станции в виде мобильных устройств. Мобильные устройства менее надежны и не работают в автономном режиме. Есть ли возможность предусмотреть стационарную насосную станцию?

Ответ: После завершения реконструкции дамбы и приведение ее в рабочий режим будет организована специальная эксплуатирующая организация, которая будет следить за рабочим состоянием дамбы.

Предложения и замечания, внесенные иными участниками публичных слушаний не поступило.

Выводы по результатам публичных слушаний: утверждение документации по планировке территории поддержано большинством участников публичных слушаний.

Проголосовало:
За - 13
Против - 7
Воздержалось - 0.

Заместитель председателя Комиссии

Секретарь



И.А. Громашов

М.П. Шевчук